
留学生インターンシップin GIFU  成果報告書 

【岐阜大学 工学研究科 応用化学専攻】 
【氏名：Chen Li(チンリ)】 

 
【受入れ企業：株式会社鈴木栄光堂】 

【インターン実施期間：2016年9月5日～9月9日】 
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この企画に参画した理由 

■このインターンシップに参画した理由は何ですか？  

私は修士一年生の時、日本の学生は就職前だいだいインターン
シップを参加するっていうことを同じ研究室の学生さんから聞きま
した。その時から、自分も参加したい気持ちが持ちました。でも、
なかなか会社からのインターンシップの情報が手に入らなかった。
今回、岐阜県国際課が主催して留学生インターンシップin GIFUて

いう情報を岐阜大学留学生支援係からメールをいただきました。
私は製造業、商社・貿易関連、教育・学習支援関連の業種と営
業・販売、国際業務、生産・品質の職種に興味があります、私が
考えたのは企業のインターンシップを通じて日本の文化勉強をし
て、日本の会社で働く雰囲気を体験して、自分にマーチの仕事を
見つける目標としています。 
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5日間のインターン報告 DAY 1 

AM PM 

実習前会社説明 中国向けコンテナ
出荷の手順説明 

●企業コメント   （担当：   王   さん  ） 

1. 注文の確認（産地証明取れるのか？） 

2. 納期、船期（例え、名古屋港－上海港 

3. 仕入表の作成（Toss システム）、JAN code,受注
ケース数、売り金額 

4. 仕入先－発注 （納期） 

5. Invoice（お客様注文商品の総数量と総重量）と
Packing List（お客様注文商品の総数量と総価
額）の作成 

6. 商品の展開図、栄養成分表、原材料配合表 

7. 日本国原産地証明書（確認書IVとPL 

本日のインターンシップについては当社歴史と事業内容を紹介させて頂きました 
当社の海外事業部は主にアジア圏を中心として、日本国の食品輸出しております 
本日は中国向けの輸出手順を説明して、資料作成をして頂き、よく出来たと思います 

3 



5日間のインターン報告 DAY 2 

AM PM 

パソコン業務：Tossを利用して、
受注の商品仕入表の作成 

倉庫で
出納品
の確認 

●企業コメント   （担当：  楊 さん    ） 

商品のJANcode 
賞味期限 
固有記号 
ケース数 
実物と裏面写真のデータ一致 

本日は日常業務を行っており、ＴＯＳＳシステムの応用と商品の受注、発注をして頂きました 
商品仕入れ表を作成して頂き、日常仕事の内容をよく理解して頂きました 
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5日間のインターン報告 DAY 3 

AM PM 

Invoice（お客様注文商品の総数量と総重量）と
Packing List（お客様注文商品の総数量と総価
額）の作成 

商品の出荷準備（ラベル
を作る） 

●企業コメント   （担当：   高田さん        ） 

納品の確認 

倉庫の様子 

輸出業務の基本的な資料（Ｉｎｖｏｉｃｅ，Ｐａｃｋｉｎｇ Ｌｉｓｔ）の作成を指導しました 
商品の出荷準備（ラベル作り）、納品確認とかという仕事の流れをよく理解して頂きました 
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5日間のインターン報告 DAY 4 

AM PM 

ケースマーク貼り 
商品の確認 

商品の確認と商
品の撮影。正面
写真と裏写真。特
に栄誉成分と原
材料及び賞味期
限は、お客様に
送って確認をもら
います 

ベトナムのお客様
受注の商品仕入
表の作成 

ああaa 

●企業コメント   （担当：     角田さん      ） 

また倉庫で出
納品の確認 

本日は商品撮影を行っていました 
出荷する前に、最も大事な仕事です  
倉庫で作業を行い、理解して頂いた上で、よく仕事が出来たと思います  
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5日間のインターン報告 DAY 5 

AM PM 

大阪の展示会に
行く 

商品の宣伝 

ドンキホーテ行く、
観光客に人気商
品を調べ 

シャンボール(株）

への見学、お菓
子の手作り体験
をやりました 

ご馳走様でした 

●企業コメント   （担当：  高田さん         ） 

真面目にタスクに取り組んでいただき、大変助かりました。今回お願いしたことは、お客様への要望に対する細かい対応
の部分のみでしたが、大まかな商売の流れから、輸出業務について興味を持ってもらえるとうれしいです。 
今後のご活躍に期待しております。  
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この会社の魅力（ベスト3） 

創業から140年という歴史と実績を持つ一方、ここ十

数年のうちに売上・従業員を大幅に増加し、業界内
で安定した地位を確立しています。 

ギフト用のお菓子を中心として製造を行うメーカー機
能と、アミューズメント施設を中心にお菓子を卸す商
社機能、双方を持ち合わせるお菓子の総合企業で
す。 

1人1人自分のやりたいこと見つけ、それに向かって

突き進むことのできる環境をつくりたい会社です。男
女の性別や年齢、社歴、関係ありません。 

1. 

2. 

3. 

創業140年の菓子メーカー、国内外で急伸中 

メーカー機能と商社機能、双方を持ち
合わせるお菓子の総合企業です 

全員で同じ方を向いていてはつまらない 
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株式会社鈴木栄光堂の 
インターンシッププログラムについて 

■今回の実施業務内容 

■改善提案 

計画書によっての内容（     海外事業部      ） 

会社全体的の運営  
自社の工場生産（お菓子の種類、強み）；代理商品（海外貿易）；お菓子の開発部門 

全体的にプログラムとしてはもっと勉強になります。 

改善ポイントとその根拠・理由 

本社のお菓子製造についてのプログラムがあったら、もっと会社の歴史、
強みと面白さを伝われると思います。 
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インターンシップ受講の感想 氏名     Chen Li      

今回のインターンシップで、海外事業部にお菓子が海外に販売についての業
務を経験しました。受注資料の作成から商品の出荷準備まで先輩社員が丁寧
に教えてくれました。一番印象に残っているのは、仕事をしている人たちの真
剣さです。休憩時間はみんなで笑いながら会話していても、休憩が終わるとみ
んな真剣な顔になって、仕事に集中していました。こうゆうところが、私たちと
社会人の大きな差なんだと感じました。特に大阪へ出張の体験です。展示会
場でみんなは自分の担当のお客様のニーズを想像して、沢山のお菓子の中
から人気そうな商品を選んできました。一緒に車を乗っているところでいろんな
話をしました、本当にいい雰囲気を感じました。 
 

５日間という短い間のインターンシップで、多くのことを学びました。今回の経
験を活かして、社会人に少しでも近づけるよう努力しながら、将来の就職選択
に活かせるようにしたいと思います。どうもありがとうございました。  
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